

短道速滑国家训练营“冰坛”亮相

9月初组建国家集训队

本报综合消息 短道速滑国家训练营11日在国家体育总局冬季运动管理中心综合训练馆“冰坛”举行公开训练,任子威、范可新、刘少林、刘少昂、林孝俊等名将亮相。

短道速滑国家队领队刘辰宇介绍,本期训练营于5月4日组建,标志着短道速滑项目正式进入新赛季的训练和备战。训练营实行动态调整机制,优胜劣汰,将持续到8月底,期间会组织体能测试和冰上专项测试,同时结合运动员在训练营期间的表现,于9月初组建2023—2024赛季国家集训队。

目前在营运动员27人,包括15名男运动员和12名女运动员,其中有一

子威、范可新等北京冬奥会金牌获得者,李文龙、宋嘉华等上赛季世锦赛金牌得主,以及在全国冠军赛中涌现出的优秀运动员。由于国际滑联新赛季增加了青年世界杯,训练营中还包括8名2004年以后出生的运动员。

拿了冬奥冠军后,任子威上赛季处于恢复期,目前正逐步调整身体状态。队伍刚刚结束在云南的训练,任子威对爬山记忆犹新:“一周两趟,每爬一次都是挑战。现在是恢复阶段,很多内容对我来说相对还比较吃力,但可以明显感觉到每一周身体状态都越来越好。”

刘少林、刘少昂也对在高原爬山的“痛苦”经历深有感触,形容“用了百分

之百的力气”。兄弟两人去年长时间未进行系统训练,加入中国队后,两人表示目前在国家队的顶级保障下,训练状态很好。“我们在国外练得很多,加拿大、美国、意大利都练过,但都没有国内的条件好。”刘少昂说。

刘少林称赞现在团队配合得很好,“一个拉一个,我们互相帮助”。至于有没有信心在米兰再夺奥运金牌?他笑了:“要是没有这个希望的话,我们就不在这了。”

训练营里的另一名冬奥冠军林孝俊此前接受了手术,他用缓慢的汉语介绍了自己的恢复情况:“现在肩膀每天每天(变)好,每天(做)康复,和大家一起练。”更复杂的表达则仍需队友刘冠

逸翻译。林孝俊说现在队里有许多经验丰富的运动员,下赛季希望大家一起努力,进一步提高成绩。

新赛季短道速滑项目赛程密集。刘辰宇介绍,上赛季中国队共参加12场赛事,新赛季计划参加国内国际共17项赛事,包括6站成年世界杯、3站青年世界杯、四大洲锦标赛、世青赛、冬青奥会和世锦赛等,其中成年世界杯第三站将于12月在北京举行。

“循序渐进,我们最终的目标是2026年冬奥会,所以前面几年都会当作一个过程。相信通过这几年训练的提

头号球星王霜归队

中国女足热身赛过招巴西队

本报综合消息 10日,中国女足队员王霜抵达阿德莱德,与先期到达备战世界杯的大部队会合。至此,中国女足参加本届世界杯的23人聚齐,接下来的十余天里,球队将全力备战本届世界杯的首场比赛。

效力于美国路易斯维尔竞技女足的王霜此前并未参加中国女足在国内的集训。踢完本赛季美国国家女足联

赛第15轮比赛后,王霜稍作休整就从美国前往澳大利亚。昨天上午抵达阿德莱德后,王霜马不停蹄地参加了球队当日下午进行的室外训练。作为球队攻击线上的核心,王霜的归队让中国女足可以在训练中进行完整的技战术演练,并更好地安排分组对抗。

据了解,抵达阿德莱德后,中国女足每天都安排室外训练,且每次训练课

时长在1小时30分钟至2小时之间。训练之余,球队还会研究同组对手丹麦队、海地队和英格兰队的比赛录像。值得一提的是,位于南半球的澳大利亚正值冬季,阿德莱德近日最高气温在15摄氏度上下,且阴雨连连。为了保护身体,中国女足已换上冬季装备,球队保障团队还为队员准备了姜汤御寒。

按照计划,中国女足11日飞赴布里

斯班,随后驱车前往黄金海岸,准备13日与同样备战本届世界杯的巴西队的热身赛。随后,全队将于14日返回阿德莱德集训,并在16日前往悉尼,准备17日与哥伦比亚队的热身赛。18日,全队将再回阿德莱德,并于20日前往珀斯。

根据赛程,中国队将于22日晚在珀斯的矩形体育场迎来本届世界杯的首场小组赛,对阵欧洲劲旅丹麦队。

张帅晋级温网女双八强

“下意识”赢下关键分

本报综合消息 张帅10日和美国搭档多勒海德经过三盘苦战击败朱琳/吴芳娴,挺进温网女双八强。曾两夺大满贯双打冠军的张帅表示,搭档和对手都比自己发挥得好,而她强力拿下最后3分主要是“下意识”。

张帅/多勒海德当日6:3拿下首盘,但第二盘被对手以同样比分还以颜色。决胜盘中,张帅/多勒海德虽然在4:1领先的情况下被对手回破施压,但第10局张帅在对手占先、拿到局点的情况下连得3分,6:4确保胜利到手。

“我的搭档打得非常好,对手两个人也好,都比我打得好。”张帅说,自己最后连拿3分,“几乎都是下意识的”——落后时追平的那一分还算是有意选择落点,最后一个得分简直有点意外。

“感觉大家可能最后也都挺紧张的,然后球就是下意识的,不是说我想怎么做就能从容地做到,好像就是下意识的



反应。但是,有的时候赢球不就是这样吗?”张帅说。

34岁的张帅拿过澳网和美网的女双冠军,去年温网也曾闯入双打决赛。她总结自己的高光时刻时说,“人生都是意外”,还会感慨自己幸运。

尽管之前经历了身心俱疲的低谷,但大满贯连续3场胜利似乎让这个平时很爱笑的姑娘终于恢复了一些往日的阳光。

11日,张帅/多勒海德将对阵格鲁吉亚选手卡拉什尼科娃和白俄罗斯人希曼诺维奇。

樊振东重回男单世界第一

本报综合消息 在国际乒联11日公布的最新一期世界排名中,中国队选手樊振东反超队友王楚钦,重新回到男单世界第一的位置。

樊振东在日前结束的世界乒乓球职业大联盟(WTT)球星挑战赛卢布尔雅那站上夺得男单冠军,本期排名上升一个名次,位列第一。上一期生涯首次登顶的王楚钦排名第二,老将马龙位居第三。

男单世界第四至第十的运动员分别

为张本智和(日本)、卡尔德拉诺(巴西)、林高远(中国)、梁靖崑(中国)、张禹珍(韩国)、约奇克(斯洛文尼亚)、莫雷加德(瑞典)。

女单方面,中国队运动员孙颖莎、陈梦、王艺迪、王曼昱、陈幸同、钱天一一位列前六。

排名女单第七至第十的运动员分别是伊藤美诚(日本)、早田希娜(日本)、申裕斌(韩国)和韩莹(德国)。



**彩票公益金
 按规定比例上缴
 中央财政和省级财政**



扶老 助残 救孤 济困